
ECG2 - Maths approfondies Note /7

Test de connaissance 1

Nom et prénom :

1. ( / 5 points) Compléter :

• Soient A = (ai,j) ∈Mn,p(K), B = (bi,j) ∈Mp,q(K), alors pour tout (i, j) ∈ J1, nK× J1, qK,

[A×B]i,j =

• t(A×B) =

• Soient A,B ∈ GLn(K), (A×B)−1 =

• Une matrice triangulaire est inversible si ........................

•
(
a b
c d

)
est inversible si et seulement si ......................, et dans ce cas, son inverse est :

A−1 = .

• Tr(λA+ µB) =

• Tr( tA) =

• A est semblable à B si :

• (A+B)p =

2. ( / 2 points) Donner 4 caractérisations différentes de A inversible :


